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SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 
 

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
Interrogazione indifferibile e urgente in Aula n. 1131 presentata dal Consigliere Gallo ad 
oggetto:”Riprese a Torino del film Fast and Furious X: dare maggiore dignità di location al 
Capoluogo della nostra regione è la chiave per un efficace e completo rilancio del settore turistico”. 
Illustra il Consigliere Gallo. Risponde l’Assessore Tronzano. 
 
Interpellanza n. 1111 presentata dal Consigliere Avetta ad oggetto” Disservizi sui treni regionali 
giugno 2022”. 
Illustra il Consigliere Avetta. Risponde l’Assessore Tronzano. 

 
 
 

 Iscrizione nuovo punto all’ordine del giorno: 
 
Ordine del giorno n. 856 “Segnali ricezione canali tv” presentato da Fava, Ruzzola. 

 
 
 

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 
 

Presentazione progetti di legge 

 

Proposta di legge al Parlamento n. 216 “Misure di ulteriore incentivazione dell’autoconsumo da 
fondi rinnovabili” presentata da Gallo, Avetta, Canalis, Ravetti, Salizzoni il 18 luglio 2022 ed 
assegnata per l’esame in sede referente alla III Commissione e in sede consultiva alla I, il 20 luglio 
2022; 
 

Proposta di legge n. 217 “Disposizioni per la promozione e la valorizzazione della filiera regionale 
del legno” presentata da Bongioanni, Nicco il 19 luglio 2022 ed assegnata in sede referente alla III 
Commissione e in sede consultiva alla I e al Comitato per la qualità della normazione e la 
valutazione delle politiche il 20 luglio 2022. 
 
 
 

 Disegno di legge n. 211 “Assestamento al Bilancio di previsione della Regione 
Piemonte 2022-2024” 
 

(Svolti: relazione di maggioranza Consigliere Perugini; relazione di minoranza 
Consiglieri Grimaldi, Magliano, Sacco, Valle – discussione generale – iniziato 
esame articolato ed emendamenti: approvati articoli dal n. 1 al n. 10) 



 
 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 

 
Interrogazione a risposta immediata n. 1148 “"Scongiurare un’eventuale esplosione dei contagi 
da Covid 19 alla riapertura dell’anno scolastico” presentata dal Consigliere Gallo. 
Illustra il Consigliere Gallo. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1150 “Lunghe attese per il rinnovo patenti. Come pensa di 
intervenire questa Giunta?” presentata dal Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1151 “Data di pubblicazione della graduatoria per 
l’assegnazione delle carenze dei Medici di medicina generale dell’anno 2022” presentata dalla 
Consigliera Canalis. 
Illustra la Consigliera Canalis. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1155 “Modalità di distribuzione e somministrazione dei 
vaccini antinfluenzali” presentata dal Consigliere Avetta. 
Illustra il Consigliere Avetta. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1156 “Riapertura PS Cuorgnè H24 e potenziamento del 
Presidio Ospedaliero” presentata dal Consigliere Grimaldi. 
Illustra il Consigliere Grimaldi. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1157 “Perché ritardare ancora la riapertura della piscina 
dell’Unità Spinale del Cto di Torino: la Giunta intende intervenire?.” presentata dal Consigliere 
Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1158 “Apertura tavolo di crisi sulla nuova procedura di 
licenziamento del punto vendita Conad di Corso Romania 460 (Torino)” presentata dal Consigliere 
Sarno. 
Illustra il Consigliere Sarno. Risponde l’Assessore Chiorino. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1159 “Tirocini extracurriculari e pandemia da Covid-19, 
perché nuove attivazioni esclusivamente in presenza?” presentata dal Consigliere Valle. 
(Risposta scritta) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1160 “Ripristino dell'accesso nelle strutture residenziali, 
socioassistenziali, socio-sanitarie e hospice.” presentata dalla Consigliera Frediani. 
Illustra la Consigliera Frediani. Risponde l’Assessore Marrone. 

 
 
 

 Proposta di deliberazione n. 247 “Atto di indirizzo e criteri per la definizione 
del Piano regionale di programmazione della rete scolastica e del Piano 
regionale di programmazione dell'offerta formativa delle scuole secondarie di 
II grado. Anno scolastico 2023/2024” 

 
(Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 231 – 15380 del 26 luglio 2022) 
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